

Kistarcsai föld a világűrben?



Összesen három nappal meghosszabbították a magyar származású Charles Simonyi útját a világűrben, s ami a legkedvezőbb, ezért nem kell semmi többletet fizetnie. A népszerű programok, az Excel és a Word atyja, a sokszoros milliomos így is mintegy 4,5 milliárd forintnak megfelelő összeget fizetett a kiképzésért (ez látható képünkön) és az úrutazásért – tudtuk meg a Mátyásföldön lakó Schuminszky Nándor úrszakértőtől, a Magyar Asztronautikai Társaság tagjától. Ő készítette és juttatta el a távolba szakadt magyarnak azokat a zászlókat, amelyeket a híradások tanúsága szerint fel is vitt az űrbe. Arról nincs hír, hogy a zacskónyi magyar föld, mely az űrszakértő nevének kistarcsai kertjéből való, szintén feljutott-e a világűrbe. Ezekről a kérdésekről is szó lesz a „Titkok az űrből” című sorozat következő előadásán április 25-én 19 órai kezdettel az Erzsébet-ligeti Színházban (tel: 401-30-60).

ELHALASZTOTT ŰR-UTAZÁS.

Az udvaron, a teherautó mellett fémet darabolt egy férfi április elején a XVII. kerületi Berzsenyi utcában. A platón egy disszous gázpalack volt, amelyet fémgyújtás közben kapott valakitől, mivel arra már nincs szükség.



– fel lehet azt is darabolni. A palackban viszont még lehetett gáz, és a szelep is hibás volt, így a férfi egyszer csak azt vette észre, hogy a szelep mellett szépen ég a gáz. Mivel a gázpalack igen nagyot tud robbanni, gyorsan hívta a tűzoltókat, akik szakszerűen visszahűtötték a palackot, majd azt tanácsolták, hogy gázpalackot még üresen se daraboljon, ha nem akar harmadik magyarként az űrbe szállni...

Lakossági fórum a darázsfészkekben

Gyönyörű tavaszi napos délutánon került sor a lakossági fórumra április 17-én az Arany János utca és István király utca összefutásánál lévő, nemrég felújított játszótéren. Bizonyára nem csupán a jó időnek köszönhető, hogy egy helyes kis tömeg fogadta Kovács Péter polgármestert, Csomor Ervin alpolgármestert, a körzet egyéni képviselőjét, valamint Turányi Lászlót, a Városgazdálkodási Iroda helyettes vezetőjét.

A téma spontán kanyarodott a szokásos közlekedési problémák köré, hiszen azon a környéken egyre több az aszfaltos utca, ami rövid idő múlva a fekvőrendőőr iránti igényt is felhorgaszta a földúton való poroszkáláshoz szokott helyi lakosságban. Miután a polgármester (aki egyben a fekvőrendőrök jeles szakértője is) elmondta, hogy csak úgynevezett 30-as övezetek kialakításához ad engedélyt a főváros, és ahhoz minden utcának aszfaltozottnak kell lennie, nyomban szóba került, hogy vajon mi lesz a nehéz sorsú Arany János úttal. Ez az utca volt az, amelyiken az Ikarus fénykorában a félkész autóbuszokat átvonatoztatták az Újszász út menti gyártelepre. Aztán ahogy a gyártónkremment, valamilyen megfontolásból felszedték az utat közepén futó iparvágány síneit – ez volt a kisebb baj, de felbontották az utat burkoló bazaltkockákat is. A lakosokat akkoriban halálra bosszantotta az a szóbeszéd, hogy a bazaltkockákat felszedő vállalkozó az értékes nyersanyag fejében vállalta az út megépítését, ami végül aszfaltörleményből készült el, s annak veszélyes pora ott szálldogál a levegőben, ha egy-egy nagyobb jármű arra téved.



Márpedig ez igazán nem számít ritkaságnak, mivel az Arany János út legvégén, a HÉV-sínek közelében található a XVI. kerület egyik legnagyobb építőanyag telepe. Arrafelé egészen érdekesek az útviszonyok, a Veres Péter út szervizútját nagyobb méretű autóval szinte lehetetlen más útvonalon megközelíteni. A lakosok pedig csak azt látják, hogy az aszfaltport ontó földes út elején hiába van kitéve a 3,5 tonnás behajtási korlátozás, akkora járműszerelvények mennek végig rendszeresen a szűk utcán, hogy szinte beleremegnek a házak.

A lakossági fórum során a polgármester ismertette azokat a lehetőségeket, amelyek a jobb sorsra rendezésre állnak. Ezek egyike, hogy az utca lakói önszervezkednek, vállalják az önrész befizetését, s szépen várnak a sorukra. A másik, sokkal gyorsabb lehetőség az úgynevezett vállalkozói útépités. Ennek önrésze lényegesen magasabb, gyakorlatilag össze kell dobni a teljes bekerülési költség 40 százalékát. A többi kifizeti az önkormányzat,

és ezek az útépitések gyakorlatilag soron kívül történnek.

Költségviselés szempontjából tehát igen jól jöhet egy építőanyag telep, ám a csípős lakossági hangulat ezzel éppen ellentétes jeleket mutatott. Többen fennhangon követelték a telep azonnali bezárását, az út egyirányúsítását, beton utakadályok kihelyezését, amelyen legfeljebb a kukásautó jut át, de megfogja a bazi nagy kamionokat. Végül a telep vezetője is szót kapott, aki emlékeztette a lakókat, hogy itt a cég és elődei legalább 40 éve működnek, s amikor a súlykorlátozó táblák kikerültek, a telepre járó kamionok ez alól felmentést kaptak.

Ott helyben tehát nem jutottak dűlőre a megjelentek, így a polgármester azt javasolta, hogy kérjenek fel egy közlekedési szakértőt a probléma vizsgálatára. Ő majd megállapítja, milyen egyéb lehetőség van a telep megközelítésére, kiszámolják az útépités költségeit is, s ha ezzel megvannak, akkor (várhatóan 60 nap múlva) újra rendeznek egy lakossági fórumot. **Ferenci**

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 06-20-329-9434

IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ AUTÓBIZTOSÍTÁSOK

ÁTÍRÁS HITEL

Tel: 06-70-275-7545

AKTIV
KFT
IHG

Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)

Ablak az életre

Nyílászáró Korszerűsítési Program



- Alanyi jogon jár
 - Nem kell pályázni
 - Lakótelepre is
 - 30% támogatás (max. 375.000 Ft)
- Időtartam:
2007. január 15 - június 15.

AJTÓ ABLAK BEMUTATÓTEREM

1163 Bp. Veres Péter út 15/c Tel: 403-1400

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF

Jénei okleveles
látserész mester
és optometrista



Telefon:
403-0702

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállónál)

Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

KORLÁTLAN ÉTEL ÉS ITAL FOGYASZTÁS! SVÉDASZTAL!

Hétfőtől - Péntekig
Ebéidőben 12⁰⁰-17⁰⁰-ig
2499,- Ft

Hétfőtől - Csütörtökig
Vacsoraidőben 17⁰⁰-től
3699,- Ft

Pénteken vacsoraidőben, szombaton, vasárnap
és ünnepnapokon egész nap.
4199,- Ft

1145 BUDAPEST, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ ÚTJA 5. Gyermekbúcsú 50%-os kedvezmény 150 cm-es magasságig

www.trofeagrill.com

Bőséges svédasztalunkról korlátlanul szedhet és fogyaszthat és korlátlan mennyiségben íbat finom borokat, pezsgőt, csapolt világos és barna sört, szénsavas és rostos üdítőket, ásványvizet és kávét. A svédasztal része egy olyan hűtőpult is, melyben tizenkét különböző pálcában friss nyers húsook találhatók (csirke, pulyka, kacsa, sertés, marha, hal), melyekből szintén korlátlanul választhat, és ezeket szakácsaink látványkonyhákban az Önök szeme előtt készítik el.

Asztalfoglalás: 09⁰⁰-19⁰⁰-ig
(1)
Telefon: 06 (20) 251-6377,
(30)

**Nyitva: hétfőtől péntekig 12⁰⁰-24⁰⁰-ig,
szombat: 11⁰⁰-tól 24⁰⁰-ig
vasárnap: 11⁰⁰-20⁰⁰-ig**

Ha születésnapj, esküvői rendezvényük nálunk tartják, a létszámból igazodva

A TORTÁT MI ADJUK AJÁNDÉKBAN!

Játszószobánkban vasárnap ebéidőben óvónő foglalkozik a kicsikkel!